

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
Інститут соціальної та політичної психології



Круглий стіл

**Нове покоління українського політикуму
в умовах війни та повоєнних суспільних трансформацій**

15 листопада 2022 року
м. Київ

14.00–17.00

Питання для обговорення

- Індикатори зміни політичних поколінь в Україні.
- Політико-психологічний портрет нового покоління українського політикуму.
- Зміна політичних поколінь в Україні й світі: синхронізовані чи асинхронні процеси?
- Масова свідомість і зміна політичних поколінь: причинно-наслідкові зв'язки.
- Російсько-українська війна в контексті поколінного конфлікту національних політичних еліт
- Чи можливо уникнути реставрації олігархії в українській політиці у повоєнний час?
- Громадянське суспільство як середовище формування нової політичної еліти

ПРОГРАМА

Вітальні слова

Олег Рафальський, директор Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, віцепрезидент НАН України, доктор історичних наук, професор, член-кореспондент НАН України, академік НАПН України

Микола Слюсаревський, директор Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, кандидат психологічних наук, член-кореспондент НАПН України

Модератори:

Юрій Шайгородський, заступник директора з наукової роботи Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор політичних наук, професор

Ірина Губеладзе, заступник директора з наукової роботи Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, доктор психологічних наук, старший дослідник

Доповіді

Ефективна політична еліта як передумова повоєнних суспільних трансформацій

Зореслав Самчук, головний науковий співробітник відділу політичної культури та ідеології Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор філософських наук

Соціально-політичні суб'єкти в оцінках української молоді в умовах воєнного часу

Вадим Васютинський, головний науковий співробітник лабораторії психології мас і спільнот Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, доктор психологічних наук, професор

Учасники дискусії

Євген Головаха, директор Інституту соціології НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор філософських наук, професор

Павло Горностай, головний науковий співробітник лабораторії психології малих груп і міжгрупових відносин Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, доктор психологічних наук, професор

Галина Зеленько, завідувачка відділу політичних інститутів та процесів Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор історичних наук, професор, член-кореспондент НАН України

Наталія Довгань, провідний науковий співробітник лабораторії психології політико-правових відносин Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, доктор психологічних наук

Микола Горбатюк, старший науковий співробітник відділу теорії та історії політичної науки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, кандидат історичних наук

Світлана Чуніхіна, заступник директора з науково-методичної роботи Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, кандидат психологічних наук

Тетяна Бевз, головний науковий співробітник відділу теорії та історії політичної науки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор історичних наук, професор

Ігор Тищенко, засновник Соціологічної групи «Рейтинг», автор проєкту «Покоління незалежності: цінності та мотивації»

В'ячеслав Яремчук, провідний науковий співробітник відділу теорії та історії політичної науки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор історичних наук

Тарас Плахтій, голова Центру розвитку української культури та самоорганізації, автор дослідження «Політичні партії нового покоління: теоретичні й технологічні засади діяльності, порядок створення і розгортання»

Олексій Ляшенко, науковий співробітник відділу етнополітології Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, кандидат історичних наук

Олександр Чорний, науковий співробітник відділу теорії та історії політичної науки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, кандидат філософських наук

Валерій Мачуський, молодший науковий співробітник відділу теорії та історії політичної науки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, кандидат педагогічних наук

Марина Баранівська, аспірантка Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України

Регламент:

Доповідь – до 20 хв.

Виступ у дискусії – до 10 хв.

Репліки, запитання, відповіді – до 3 хв.